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När vi började tänka på Caprice 2026 efter ”Extra-
allt-jubileums-Capricen 2025” var tanken back 
to basics – en helt vanlig Caprice. Lättare sagt än 

gjort… Det är bara att inse att vi inte riktigt är stöpta 
på det sättet. Vi är helt enkelt ett gäng som älskar att 
hela tiden göra saker bättre och hitta nya sätt att ta 
oss till oanade höjder. Inspirerande för oss – och kul för 
publiken!

I år har vi behövt stuva om en del i våra 
ansvarsområden, av flera skäl. En klassisk 
omorganisation, helt enkelt. Som ordförande har jag 
känt en viss oro: Kommer vi missa saker? Kommer det 
berömda Caprice-maskineriet, som trots allt snurrat på 
ett visst sätt i många år, fortfarande fungera?

Det visar sig att det fungerar alldeles utmärkt! När 
en person kliver åt sidan finns det någon annan som 
tar över – med nya ögon och ny energi. Och det är ju 
fantastiskt.

Jag är helt övertygad 
om att det finns en 
särskild anda i den här 
kören. Vi hjälper och 
lyfter varandra, vi fångar 
upp den som mår dåligt, vi vågar visa känslor och vara 
våra allra finaste jag. När jag pratar med personer som 
varit med i kören nästan hela livet får jag det allra 
finaste kvittot på detta – kören har hjälpt dem att bli 
bättre människor.

Så varmt välkomna till en helt extraordinär Caprice!

Mats Wedell
Ordförande

En helt vanlig Caprice

Då var det dags! Årets Caprice går äntligen av 
stapeln och vi är så glada att få uppleva detta 
tillsammans med dig som gäst på vår föreställ-

ning. 
Tiden går verkligen fort och jag gör mitt 13:e år 

som körledare för manskören Harmoni. Under mina 
år har mycket vatten hunnit rinna under broarna. 16 
körmedlemmar är kvar från mitt första år. Resterande 
skara har alltså sakteligen tillkommit under dessa 
13 år. Antalet medlemmar är det högsta sedan jag 
tog över. Bara i år är det fem nya, eller återvändande 
sångare i kören. Välkomna till oss! Varje körmedlem 
har totalt lagt över 200 timmar körövning och förbere-
delse detta år för att kunna stå framför er och leverera 
två och en halv timmes sång och musik för er, genom 
körövningar, egen förkovran hemma på kammaren 
och inom stämman. Förutom detta är de flesta i kören 
engagerade i olika arbetsgrupper som planerar och 
förbereder för att föreställningen ska flyta på som om 
vi gjort den många gånger, trots att vi egentligen bara 
har en hel genomgång dagen innan i dag. Vi förlitar oss 

på att alla gör sitt yttersta 
för att leverera på topp. Ljud, 
ljus, bild, kameraoperatörer, 
solister, dansare, logistik, 
säkerhet, garderob, parkering osv osv. 
Apparaten att dra runt detta involverar så många 
människor som gör ett makalöst arbete. Som nån liten 
sil, ett filter, en spindel i nätet får jag stå och där ska 
jag ha någon slags koll på helheten. Ibland slår det 
mig att jag kanske inte riktigt förstår vad jag gett mig 
in på.. Det är en ynnest och en förmån att få leda kören 
och vara en del av ett sånt stort, härligt gäng som job-
bar så hårt för att kunna bjuda er på denna upplevelse. 
Ett extra stort tack till alla våra fantastiska sponsorer 
som bidrar till att göra detta möjligt för oss. 

Så välkommen hit att njuta sången, musiken och 
glädjen. Nu kör vi!
 
Rickard Larsson, 
Körledare Harmoni

Välkommen hit – nu kör vi!

Även i år erbjuder ett antal butiker, 
restauranger och boenden i och 
runt Lindesberg Capricebesökare 
rabatter el.dyl. mot uppvisande av 
Capricebiljetten. Erbjudanden gäller 
en hel vecka från påskaftonen t.o.m. 
Capricedagen. Syftet är i korthet att 
få dig att upptäcka vad Lindesberg 
mer har att erbjuda. Samtliga som har 

lämnat sin mailadress vid biljettköpet 
har fått ett mail med hänvisning 
till Harmonis hemsida där årets 
erbjudanden finns. 
Kika in på Manskören Harmonis 
hemsida och läs mer: 
harmoni.nu/capriceveckans-
erbjudanden-2026

Capricebiljetten är en värdehandling!Capricebiljetten är en värdehandling!
Till våra fantastiska sponsorer, 

samarbetspartners  
och er i publiken, som stödjer oss.  

Det är verkligen ni alla som gör detta möjligt. 
ETT STORT VARMT TACK!
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www.lindegummi.com

För oss som älskar mat!
Johan, Eva o Mattias med personal!

Öppet alla dagar 7–23

Vill du bo nära vattnet och naturen eller hellre centralt med goda pendlingsmöjligheter? 

Hos oss behöver du inte välja. Vi erbjuder trivsamma boenden för alla i trevliga Lindes-

bergs kommun. Här har du nära till shopping, fritidsaktiviteter och nöjen men också till 

lugnet och tystnaden i den fridfulla bergslagsnaturen. Välkommen hem till oss.

Hem för alla. Hela livet.

www.libo.se
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Ett blomstrande 
Bergslagen

Vi lyfter röster – och vår region! 
Musik berör, förenar och får oss att växa. Precis som  

en stark gemenskap. Därför stöttar vi kulturen och  
föreningslivet – för ett samhälle som blomstrar,  

utvecklas och sjunger i samklang. 

Vi är stolta över att få vara en del av kvällens konsert. 
Välkommen att växa med oss!

sparbankenbergslagen.se
Läs mer om oss!

Vi pressar, laserskär, svetsar och CNC-bearbetar

Telefon: 0581-883 00 • www.lindemaskiner.se

LRAB
Betong
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SPECIALISTER PÅ
TYNGRE FORDON
OCH LASTBILAR
Vi utför reparationer och service på
tunga fordon.

0581-143 39

Försäljning av reservdelar,
tillbehör samt oljor.

Tillverkning hydraulslangar.

Stafettgatan 3, Lindesberg

Köråret består av 10 månader och 
startar i mitten av augusti varje år och 
avslutas i slutet av maj året därpå. 

Mycket av vår verksamhet cirkulerar 
ju såklart kring årets höjdpunkt Capricen 
- alltid lördagen efter påskafton - men vi 
gör också mycket mer! Vi hyllar årligen 
våra sponsorer med en stor sponsorfest, 
vi har julkonsert, vi sjunger in våren på 
valborgsmässoafton och har ett antal 

mindre uppträdanden där vi dammar av vår 
stamrepertoar! 

Under hösten försöker vi få till nån 
slags annan konsert och så ofta som vi har 
möjlighet så samarbetar vi gärna med andra 
lokala körer och musikanter! 

Under sommarperioden när vi har up-
pehåll brukar vi inte sällan träffas, för att 
sjunga tillsammans…

En dirigent att lita på

egerydsff.se - 019-18 18 18 

Harmonis 
körår är 
inte bara 
Caprice
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Bageriet med egen tillverkning
Öppet: Mån-Fre 7-18, Lör 8-15, Sön 10-15 
V 26-31: Mån-Fre 7-17, Lör 8-15, Sön stängt!

      www.frosthskonditori.se

Bageriet med egen tillverkning
Öppet: Mån-Fre 7-18, Lör 8-15, Sön 10-15 
V 26-31: Mån-Fre 7-17, Lör 8-15, Sön stängt!

      www.frosthskonditori.se

Öppet: Mån-fre kl. 7-18, lör kl. 8-15 
V 26-32 mån-fre kl. 7-17, lör kl. 8-15
Söndagar v 44 fram till påsk kl. 10-15

Bageriet med egen tillverkning
Öppet: Mån-Fre 7-18, Lör 8-15, Sön 10-15 
V 26-31: Mån-Fre 7-17, Lör 8-15, Sön stängt!

      www.frosthskonditori.se

Bageriet med egen tillverkning
Öppet: Mån-Fre 7-18, Lör 8-15, Sön 10-15 
V 26-31: Mån-Fre 7-17, Lör 8-15, Sön stängt!

      www.frosthskonditori.se

Öppet: Mån-fre kl. 7-18, lör kl. 8-15 
V 26-32 mån-fre kl. 7-17, lör kl. 8-15
Söndagar v 44 fram till påsk kl. 10-15

Mån-fre 7-18, Lör 8-14, sön stängt

www.frosthskonditori.se

KONTAKT
Kristinavägen 46
711 30 Lindesberg
Tel: 0581-14404
lindebildelar@telia.com 

ÖPPETTIDER
Mån Fre   07.00–17.00 
Lördagar 09.30–13.00 

LINDE  
BILDELAR

Reservdelar och tillbehör
VI VET VAD DIN 
BIL BEHÖVER! 
TA DEL AV HELA 
KATALOGEN PÅ 
BDS.SE

Linde Byggnadsplåt AB  •  Bronäsvägen 2  

711 34 Lindesberg  •  info@lindeplat.se

Tel: 0581-131 76
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Välkommen till 
Trolska Bergslagen

Det bästa av två världar om du frågar oss 

Spa & stillhet på Loka Brunn. 
Njut av varma källor på spa, vacker natur 

och historisk atmosfär i hjärtat av  
Bergslagen. 

 
Mat & vin i Grythyttan. 

Upptäck passionen för mat, en unik  
vinkällare och smakupplevelser utöver det 

vanliga.

TILLSAMMANS NÅR VI LÄNGRE

Välkommen till 
Nora Linde Frakt 

Din pålitliga partner för
transport- och

materialleveranslösningar.

Vid frågor
0581–845 30

Powered by

När tonerna fyller rummet växer också det lokala  
engagemanget. Capricen drivs med el från Linde energi,  
med rötterna i Lindesberg. Fossilfritt, tryggt och nära.
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I grunden är vi en förening, Manskören Harmoni, som 
driver ett produktionsbolag ”Manskören Produktion 
Lindesberg AB”. Som i alla företag är det viktigt att ha 
en väl fungerande organisation.

•	Styrelsen – tar övergripande beslut
•	Arbetsgrupper
•	Evenemang – Här görs avstämningar från arbetet i de 

olika grupperna för att se till att vi är ”on track” och 
att vi kommer i mål i tid inför våra framträdanden.

•	Repertoar – Här kommer uppslagen om vilka låtar 
som ska framföras.

•	Regi – Här skapas t.ex. allt från hur vi ska starta för-
sta och andra akterna i Capricen, teman, förslag på 
klädsel, rekvisita m.m.

•	Teknik - Som namnet på gruppen antyder så är de 
ansvariga för allt som gäller teknik. De gör bl.a. 
upphandling av Ljud & Ljus, videodokumentering och 
det är de som ser till att vi har tekniken på plats inför 
alla våra veckoövningar.

•	Marknad – De är ansvariga för allt som har med 
marknadsföring att göra inkl. det här programbladet, 
vår hemsida, sociala medier, annonsering, biljettför-
säljning, kontakt med sponsorer.

•	Logistik – Planerar allt som har med lokaler att göra, 
inklusive hyra av Lindesberg Arena, loger, förtä-
ring, produktionsplanering, städning, transporter, 
garderob.

•	Material – Ansvarig för våra gemensamma kläder.
•	Medverkande – Bokar artister, orkester, dansare 

samt upprättar kontrakt
•	Social aktivitet – Ansvarar för introduktionsmaterial 

för nya körmedlemmar, övningsläger, uppvaktningar, 
resor.

•	Ekonomi och Administration – Styrdokument, leve-
rantörsbetalningar, fakturering, bokföring, försäk-
ringar, medlemsregister m.m.

•	Arbetsgrupperna är först och främst involverade 
inför Capricen, men de flesta har även roller vid 
andra evenemang såsom Valborgsmässofirande och 
andra konserter. 

Harmonis  
organisation

47 	 Körsångare
7	 Bandmusiker
3 	 Gästartister/konferencier
10 	 Dansare och ledare
1  	 Koordinator
11 	 Ljud & Ljus

3  	 Kameraoperatörer
2  	 Entrékassa
2 	 Säkerhetsvakter
27 	 Entré- och Publikvärdar 		
70 	 Roddare
4 	 Arenapersonal

3 	 Sjukvårdare
10 	 Restaurang
1 	 Fotograf 
3 	 Sminköser
26	 Parkering och garderob 	
	

Många är engagerade (över 200 personer) i samband med Capricen
Vi anlitar i möjligaste mån idrottsföreningar och gymnasieelever i Lindesberg och ersätter dem för deras insatser.

Man måste öva …

Vår publik har rätt att ha 
stora förväntningar på 
showen. Kontinuerlig 

utveckling är nödvändig och för 
det krävs det mycket övning. 
Normalt övar vi 2,5 timmar 
per vecka. Under våren har vi 
genomfört ett antal helgövningar 
som är på minst fem timmar per 
gång. 
Förberedelserna är omfattande. 
Körledaren Rickard Larsson lägger 
ner sin själ i att alla repetitioner 
ska bli effektiva. Han förser kören 
med bl.a. noter och ljudfiler där 
han har sjungit in alla stämmor 
för att underlätta inlärningen.  

Foto: Rolf Karlsson
bildmakarnamedia.se

15
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Med hjärtat i Bergslagens 
urstarka bruksanda

Vi servar din
värmepump.
Oavsett vad den heter.
En vämepumpsservice är minst lika 
viktig som en service av din bil.  
Regelbunden service gör att du sänker 
dina värmekostnader samtidigt som du 
minskar risken för driftstopp.  
Kontakta oss, så hjälper vi dig  
- Oavsett vilket fabrikat du har.

Adress: Industrivägen 8, 711 76 STORÅ 
Tel.nr: 0581 - 888 50  
Hemsida: www.storaror.se

Vi bygger för en hållbar framtid
Tel 0581-419 91

www.tabyggproduktion.se
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Du minns väl 
Jubileums-Capricen 

2025!
Gäster: Molly Hammar, Helen Sjöholm, 

Ola Salo, Martin Almgren.  
Konferencier Johanna Beijbom 

Foto: Rolf Karlsson bildmakarnamedia.se
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TÄCKSYSTEM I VÄRLDSKLASS

www.angsgardensystem.se

Vi har allt för festen – boka catering hos oss!
Vi arbetar med nötkött från egen gård.
Ostar från eget mejeri. Postatis från egen odling.

BESÖK GÄRNA VÅR GÅRDSBUTIK!
Maria 070-575 96 84      |    Johan 070-249 02 00
info@tresjoarskok.se      |    www.tresjoarskok.se

Mot något nytt?
Kontakta mig – jag hjälper er på vägen 
till en lyckad bostadsaffär.

Karin Gustafsson, 070-253 61 31

Lindesberg ­ Nora ­ Kopparberg
www.klaraswar.se

Vill du bo i Kristinaskolan?
0581-490450  info@lindesbergsfastigheter.se 
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J. ANDERBERT BYGG

070-548 18 74

TRE 
märken 

under samma tak!

2021 SUBARU Outback 2.5 Xfuel Adventure Kommer 2022-01-21, 0 mil, Ice Silvermetallic.................................................389 900

2021 SUBARU Forester e-boxer Explorer XFuel Bensin/E85 Billig skatt, Eyesight, Android Auto/Carplay, 10 mil, Vitmetallic ..384 900

2020 SUBARU  XV 2.0i e-boxer Ridge 4WD 
Utt 210322, AWD, Eyesight,Apple Carplay / Android Auto, 704 mil, LagoonBluePearl ............................................................314 500

2016 SUBARU Outback 2.0D Base Automat 4WD, AWD, Drag, Dieselvärmare + ur, nyservad, 15 500 mil, Vitmetallic........... 199 500

2013 SUBARU Forester 2.0 150hk Automat 4WD 
1 Ägare, Extra, ljus, AWD, Backkamera, Drag, Motorvärmare, Extra, 13 500 mil, Bronzmetallic .............................................179 500

2015 SUBARU Outback 2.0D Base Automat 4WD  
Uttagen 2016, AWD, Drag, Motorvärmare, Backkamera, Acc, 22 000 mil, Silvergrönmetallic ................................................169 500

2013 SUBARU Forester 2.0D X 4WD, AWD,1 Ägare,Drag,Motorvärmare med kupeuttag,ACC, 13 100 mil, Gråmetallic .........159 500

2021 NISSAN Juke DIG-T Acenta Automat 117hk, e-call, Bi-LED strålkastare, Backkamera, 0 mil, Röd ...............................229 500

2021 NISSAN Qashqai DIG-T 160 Acenta Automat, Apple CarPlay®, Backkamera, Bluetooth, acc, 0 mil, WhitePearl ............249 500

2020 NISSAN Qashqai DIG-T 140 Tekna+ Spara 57.800:-  
Bose, Navi, 360 kamera, 100 mil, Vivid Blue Metallic ............................................................................................................249 500

2019 NISSAN Qashqai dCi 150 Tekna AUT. 4x4, AWD, 1 Ägare, Panoramatak, Delskinn, Navi, 1 500 mil, Svartmetallic ........269 500

2018 NISSAN Juke 1.2 DIG-T 115 N-Connecta 
1-Ägare, Motorvärmare med kupefläkt, Navi, Backkamera, 1 100 mil, Rödmetallic ..............................................................149 500

2015 NISSAN Note 1.2 80hk, 1 Ägare, Ac, Cd, ECO läge, Bluetooth, 9 400 mil, Gråmetallic .....................................................89 500

2015 NISSAN Qashqai 1.5 dCi Acenta Connect, 1 ägare, Dragkrok, Motorvärmare, Backkamera, 7 800 mil, Bronzmetallic ..149 500

2014 NISSAN Qashqai 1.6 dCi Automat Tekna
Skinnklädsel, Panoramatak, Navi, Backkamera, Drag,11 000 mil, Vitmetallic ........................................................................149 500

2012 NISSAN Qashqai +2 2.0 dCi 4x4 Tekna Automat 
7-sits, Navi, Backkamera, Panoramatak, Skinn, Drag, 16 000 mil, Lilametallic .....................................................................119 500

2020 MAZDA CX-30 Skyactive Mild Hybrid Automatisk 
122hk, Drag, Moptorvärmare+fläkt, acc, cd, bluet, 2 500 mil, Soul Red Metallic ..................................................................249 500

2021 MAZDA CX-5 2.5 IGNITE EDITION AWD Automat  
194hk, Skinn, Navi, 360-kamera, BOSE, Svarta Fälgar, 0 mil, Soul Red Metallic ...................................................................379 500

2019 MAZDA 3 Sport 2.0 SKYACTIV-G 120hk AUT., 
1 Ägare, Navi, Backkamera, Addaptivfarthållare, 1 200 mil, Brunmetallic..............................................................................229 500

2010 AUDI A4 2.0 TFSI 180 hk, Automat, Acc, Cd, Dragkrok, 20300 mil, Blåmetallic ...............................................................89 500

2015 DACIA Duster 1.5 dCi 4x4 Laurèate 
Kamrem bytt -2020, Drag, Motorvärmare, Navi, Sensorer bak, Ac, 14 000 mil, Brunmetallic ...................................................99 500

2013 FORD Focus 1.0 EcoBoost Kombi 125hk, Ny Kamrem, Drag, Acc, Cd, 9 800 mil, Vit .......................................................89 500

2016 HONDA HR-V 1.5 i-VTEC Manuell 131hk   
Årsskatt:778kr,  Acc, Navi, Sensorer fram & bak, Bluetooth, 4 900 mil, Silvermetallic ...........................................................169 500

2018 KIA Optima Plug in Hybrid Pluspaket II Aut. 205hk 
Skinn, Navi, Adaptivfarthållare, Drag, Backkam, 5 000 mil, Svartmetallic..............................................................................279 500

2018 MB CLA 200 Shooting Brake 7G-DCT 156hk,  AMG paket,  Alcantara, Årsskatt 778:-, Sportstolar, 5 200 mil, Svart ......249 500

2014 OPEL Zafira Tourer 1.6 CDTI ecoFLEX Manuell 
136hk, 7-Sits, Drag, LED-ramp, Dieselvärmare, 14 500 mil, Gråmetallic .................................................................................99 500

2014 VW Touran 1.6 TDI BlueMotion 7-sitsNavi, Sensorer bak, Acc, Cd, 17 200 mil, Gråmetallic ......................................... 129 500

2017 VW Passat Variant 2.0 TDi 4Motion Sport kombi 
190hk, Skinnklädsel, Dieselvärmare m fjärr, Drag, 6 500 mil, Svartmetallic ..........................................................................259 500

2017 VOLVO XC-60 D5 R-line Classic PRO Automat AWD 
Dieselvärmare, LED-ramp, Navi, VolvoONcall, 13 800 mil, Vitmetallic ...................................................................................289 500

2016 VOLVO XC-70 Summum D4 AWD Automat 
Dieselvärmare, Navi, Backkamera, Drag m.m. 8 500 mil, Svartmetallic ................................................................................289 500

2012 VOLVO C70 D3 Summum Automatisk, 150hk El cabElstol, skinnkl, Ny kamrem, Navi, acc, cd, 12 000 mil, Röd ........... 229 500

2011 VOLVO C30 D2 Kinetic Dieselvärmare, Acc, USB, Aux, 10 200 mil, Rödmetallic ...............................................................89 500

2020 NISSAN NV250 1.5 dCi 95 Workingstar L1H1 6M/T Kampanjpris 
3 Sits, Drag, Backkamera, moms tillkommer, 500 mil, IceWhite ...........................................................................................159 900

2014 NISSAN Navara 2.5 dCi 190hk LE 
Dieselvärmare, Kåpa, Navi, Backkamera, Skinnklädsel, Drag, 17 000 mil, Svartmetallic .......................................................189 500

2019 ISUZU D-max 1.9 DDI 4WD 163hk Double cab  
Automat, dieselvärmare m fjärr, Kåpa, Ljusramp, skinnklädsel, moms tillkommer, 6 500 mil, Mörkgråmetallic .....................295 900

2016 VW Caddy Maxi 2.0 TDI  
Automat 140hk, Dieselvärmare med fjärr, Drag, Extraljus, Sensorer bak, 11 200 mil, Vit .......................................................179 500

HUGO ERIKSSON BIL AB
HUGOBIL.SE

0581-406 20  |  STORÅ  |  grundat 1951 
Öppet: Vard 09.00–18.00  Lörd 10.00–14.00

SUBARU

VI FIRAR 

ÅR MED 
SUBARU

40

Passa på! Stort urval av begagnade & nya bilar. Välj mellan ett 150-tal bilar, de flesta med en ägare
ÅK NÅGRA MIL FÖR EN BRA BIL

TRANSPORTBILAR

2021 SUBARU Outback 2.5 Xfuel Adventure Kommer 2022-01-21, 0 mil, Ice Silvermetallic.................................................389 900

2021 SUBARU Forester e-boxer Explorer XFuel Bensin/E85 Billig skatt, Eyesight, Android Auto/Carplay, 10 mil, Vitmetallic .. 384 900

2020 SUBARU  XV 2.0i e-boxer Ridge 4WD 
Utt 210322, AWD, Eyesight,Apple Carplay / Android Auto, 704 mil, LagoonBluePearl ............................................................314 500

2016 SUBARU Outback 2.0D Base Automat 4WD, AWD, Drag, Dieselvärmare + ur, nyservad, 15 500 mil, Vitmetallic........... 199 500

2013 SUBARU Forester 2.0 150hk Automat 4WD 
1 Ägare, Extra, ljus, AWD, Backkamera, Drag, Motorvärmare, Extra, 13 500 mil, Bronzmetallic .............................................179 500

2015 SUBARU Outback 2.0D Base Automat 4WD  
Uttagen 2016, AWD, Drag, Motorvärmare, Backkamera, Acc, 22 000 mil, Silvergrönmetallic ................................................169 500

2013 SUBARU Forester 2.0D X 4WD, AWD,1 Ägare,Drag,Motorvärmare med kupeuttag,ACC, 13 100 mil, Gråmetallic ......... 159 500

2021 NISSAN Juke DIG-T Acenta Automat 117hk, e-call, Bi-LED strålkastare, Backkamera, 0 mil, Röd ...............................229 500

2021 NISSAN Qashqai DIG-T 160 Acenta Automat, Apple CarPlay®, Backkamera, Bluetooth, acc, 0 mil, WhitePearl ............ 249 500

2020 NISSAN Qashqai DIG-T 140 Tekna+ Spara 57.800:-  
Bose, Navi, 360 kamera, 100 mil, Vivid Blue Metallic ............................................................................................................249 500

2019 NISSAN Qashqai dCi 150 Tekna AUT. 4x4, AWD, 1 Ägare, Panoramatak, Delskinn, Navi, 1 500 mil, Svartmetallic ........ 269 500

2018 NISSAN Juke 1.2 DIG-T 115 N-Connecta 
1-Ägare, Motorvärmare med kupefläkt, Navi, Backkamera, 1 100 mil, Rödmetallic ..............................................................149 500

2015 NISSAN Note 1.2 80hk, 1 Ägare, Ac, Cd, ECO läge, Bluetooth, 9 400 mil, Gråmetallic .....................................................89 500

2015 NISSAN Qashqai 1.5 dCi Acenta Connect, 1 ägare, Dragkrok, Motorvärmare, Backkamera, 7 800 mil, Bronzmetallic ..149 500

2014 NISSAN Qashqai 1.6 dCi Automat Tekna
Skinnklädsel, Panoramatak, Navi, Backkamera, Drag,11 000 mil, Vitmetallic ........................................................................149 500

2012 NISSAN Qashqai +2 2.0 dCi 4x4 Tekna Automat 
7-sits, Navi, Backkamera, Panoramatak, Skinn, Drag, 16 000 mil, Lilametallic .....................................................................119 500

2020 MAZDA CX-30 Skyactive Mild Hybrid Automatisk 
122hk, Drag, Moptorvärmare+fläkt, acc, cd, bluet, 2 500 mil, Soul Red Metallic ..................................................................249 500

2021 MAZDA CX-5 2.5 IGNITE EDITION AWD Automat  
194hk, Skinn, Navi, 360-kamera, BOSE, Svarta Fälgar, 0 mil, Soul Red Metallic ...................................................................379 500

2019 MAZDA 3 Sport 2.0 SKYACTIV-G 120hk AUT., 
1 Ägare, Navi, Backkamera, Addaptivfarthållare, 1 200 mil, Brunmetallic..............................................................................229 500

2010 AUDI A4 2.0 TFSI 180 hk, Automat, Acc, Cd, Dragkrok, 20300 mil, Blåmetallic ...............................................................89 500

2015 DACIA Duster 1.5 dCi 4x4 Laurèate 
Kamrem bytt -2020, Drag, Motorvärmare, Navi, Sensorer bak, Ac, 14 000 mil, Brunmetallic ...................................................99 500

2013 FORD Focus 1.0 EcoBoost Kombi 125hk, Ny Kamrem, Drag, Acc, Cd, 9 800 mil, Vit .......................................................89 500

2016 HONDA HR-V 1.5 i-VTEC Manuell 131hk   
Årsskatt:778kr,  Acc, Navi, Sensorer fram & bak, Bluetooth, 4 900 mil, Silvermetallic ........................................................... 169 500

2018 KIA Optima Plug in Hybrid Pluspaket II Aut. 205hk 
Skinn, Navi, Adaptivfarthållare, Drag, Backkam, 5 000 mil, Svartmetallic.............................................................................. 279 500

2018 MB CLA 200 Shooting Brake 7G-DCT 156hk,  AMG paket,  Alcantara, Årsskatt 778:-, Sportstolar, 5 200 mil, Svart ...... 249 500

2014 OPEL Zafira Tourer 1.6 CDTI ecoFLEX Manuell 
136hk, 7-Sits, Drag, LED-ramp, Dieselvärmare, 14 500 mil, Gråmetallic .................................................................................99 500

2014 VW Touran 1.6 TDI BlueMotion 7-sitsNavi, Sensorer bak, Acc, Cd, 17 200 mil, Gråmetallic ......................................... 129 500

2017 VW Passat Variant 2.0 TDi 4Motion Sport kombi 
190hk, Skinnklädsel, Dieselvärmare m fjärr, Drag, 6 500 mil, Svartmetallic .......................................................................... 259 500

2017 VOLVO XC-60 D5 R-line Classic PRO Automat AWD 
Dieselvärmare, LED-ramp, Navi, VolvoONcall, 13 800 mil, Vitmetallic ...................................................................................289 500

2016 VOLVO XC-70 Summum D4 AWD Automat 
Dieselvärmare, Navi, Backkamera, Drag m.m. 8 500 mil, Svartmetallic ................................................................................289 500

2012 VOLVO C70 D3 Summum Automatisk, 150hk El cabElstol, skinnkl, Ny kamrem, Navi, acc, cd, 12 000 mil, Röd ........... 229 500

2011 VOLVO C30 D2 Kinetic Dieselvärmare, Acc, USB, Aux, 10 200 mil, Rödmetallic ...............................................................89 500

2020 NISSAN NV250 1.5 dCi 95 Workingstar L1H1 6M/T Kampanjpris 
3 Sits, Drag, Backkamera, moms tillkommer, 500 mil, IceWhite ...........................................................................................159 900

2014 NISSAN Navara 2.5 dCi 190hk LE 
Dieselvärmare, Kåpa, Navi, Backkamera, Skinnklädsel, Drag, 17 000 mil, Svartmetallic ....................................................... 189 500

2019 ISUZU D-max 1.9 DDI 4WD 163hk Double cab  
Automat, dieselvärmare m fjärr, Kåpa, Ljusramp, skinnklädsel, moms tillkommer, 6 500 mil, Mörkgråmetallic ..................... 295 900

2016 VW Caddy Maxi 2.0 TDI  
Automat 140hk, Dieselvärmare med fjärr, Drag, Extraljus, Sensorer bak, 11 200 mil, Vit ....................................................... 179 500

HUGO ERIKSSON BIL AB
HUGOBIL.SE

0581-406 20  |  STORÅ  |  grundat 1951 
Öppet: Vard 09.00–18.00  Lörd 10.00–14.00

SUBARU

VI FIRAR 

ÅR MED 
SUBARU
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Passa på! Stort urval av begagnade & nya bilar. Välj mellan ett 150-tal bilar, de flesta med en ägare
ÅK NÅGRA MIL FÖR EN BRA BIL

TRANSPORTBILAR

0581-140 00

En lokal bank           Lindesberg / Nora

Bandygatan 2, Lindesberg, Mån–fre 10–19 lör 10–15 sön 11–15

Försäljning, installation  
och service!
Vitvaror – Kök – Luftvärmepumpar 
Ljud & Bild – Hushållsartiklar

Hugo Eriksson Bil AB   
75 år i branschen

Företaget etablerat 1951 med början  
i en villaträdgård. År 1978 byggdes bilhallen i Storå.

Idag återförsäljare av Subaru & Isuzu  
samt auktoriserad verkstad  
för Subaru, Isuzu & Nissan

Här finns också ett stort urval 
av begagnade bilar av olika märken.

Hugo Eriksson Bil AB är medlem i MRF.

Åk några mil för en bra bil, 
det har våra kunder 
gjort sedan 1951.
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Besök gärna vår  
FB & Instagram:
iislindesberg

L I N D E S B E R G

Stugor  »«  Glamping  »«  Camping  »«  Restaurang  
Konferens »«  Gruppbokningar  »«  Festarrangemang

info@klotenresort .se         0580-883 00         www.klotenresort .se        

•	bättre stabilitet i bilen
•	minskat däckslitage
•	minskad bränsle-	
	 förbrukning

•	bättre miljö
•	bilen rullar lättare
•	en säkrare bil

Vår nya mätutrustning är 
världsledande!  
Boka tid: Tel. 0581-150 30

LÅT OSS KOLLA HJULVINKLARNA PÅ DIN BIL!
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Vi har fastigheter i centrala Lindesberg 
Hyr Din lägenhet eller lokal av oss! 

     Telefon: 0581-163 00   E-mail: persson@richard.se 
  RICHARD PERSSON AB 

harmoni.nu harmoni.nu

Frukostbuffé – Alla dagar
Konferens

Företagsevent
Bröllop/Dop/Minnesstund

Middagar m.m.

www.lindesbergsstadshotell.se  •   0581-124 50

Din personliga  
hyresvärd

Lindesberg och Nora

Välkommen  
med din  

intresse anmälan 
på bfl.se

070-391 57 73
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Harmonis kulturstipendium till Gudrun Perssons minne 2025

För sitt långvariga och inspirerande arbete som musikpedagog och folkmusiker, 
krönt med Zornmärket i silver, tilldelas 2025 års kulturstipendium Lindesbergs 
första riksspelman – Anna Johansson.

29

Brons-
sponsorer

Permont
Monterings AB
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Gå 2 betala för 1! 
om du tar med Capricebiljetten 2026 

Gäller t.o.m. 31/5
Lindesbergs Bio   |    visitlindesberg.se/bio

Med önskan om en
trevlig biokväll!

harmoni.nu harmoni.nu 31

SamarbetspartnersBrons-sponsorer

ALLT I TRYCK + FOTO • FILM
Bildmakarnamedia Fotograf Rolf Karlsson AB

bildmakarnamedia.se | printshop.bildmakarnamedia.se

070-537 09 24  |  LINDESBERG  |  VÄSTERÅS
Vi fixar tryck av Harmonis  
Capriceprogram, böcker, 

banderoller, rollup etc

Våra Capricer utvecklas för varje år. 
Tillsammans med artister och orkester 
får vi möjligheten att bjuda er och våra 

gäster på en oförglömlig kväll fylld av musika-
lisk underhållning av högsta klass.
Detta hade inte varit möjligt utan våra enga-
gerade sponsorer och samarbetspartners. 
Genom ert stöd kan vi fortsätta skapa den 
årliga Capricen och ge publiken starka musi-
kaliska upplevelser.
Tack vare er samlas varje år över 4000 gäster 

för att njuta av en kväll med underhållning, 
musik och gemenskap.
Vi vill rikta ett varmt tack för ert stöd och ser 
fram emot ett fortsatt gott samarbete under 
kommande år. Som sponsor eller samarbets-
partner bjuds ni självklart in till vårt sponsore-
vent under hösten.
Vill du bli en del av Caprice som sponsor eller 
samarbetspartner?
Kontakta oss gärna: sponsor@harmoni.nu
Läs mer på: harmoni.nu/sponsorer/

Vill du också synas vid Capricen och stödja Harmoni? 

Alla tiders vin
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Samarbetspartners

www.lindesbergshotell.se

0581-106 00
Kristinavägen 24
Lindesberg

Samarbetspartners

Evenemangsteknik
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Varmt tack till
•	 Gästartisterna, Peter Jöback och den hemliga
•	 Kollektivet – som jobbar stenhårt med repertoar, regi, marknadsföring,  

teknik, lokaler, förplägnadsfrågor m.m. – Manskören Harmoni
•	 Capriceorkestern under ledning av Nicklas Thelin
•	 Studioinspelningar och koreografitips till Harmonis solister - Martin Almgren
•	 Artistbokning - Elisabeth Martsoukou
•	 Konferencier - Johanna Beijbom
•	 Dansarna - Stråssa DGF 
•	 Sminköser - Berits Lindesberg
•	 Ljud-ljus-scen samt filmupptagning av Capricen – Xpecta Evenemangsteknik
•	 Programbladet och fotografering - Bildmakarnamedia
•	 Koordinator - Ingeborg Emilsson Hjelmberg
•	 Personal vid entrékassan
•	 Kameraoperatörer: Gabriel Larsson, Hampus Imhagen, Emil Imhagen
•	 Text på storbildsskärmarna - Anton Fors
•	 Publikvärdar - Frövi Judo och Lindeskolans Esteter
•	 Garderob  - Lindesberg Volley
•	 Parkering, golvmontering och diverse roddning - LIF Lindesberg
•	 Säkerhet - Securitas AB
•	 Sjukvårdspersonal - Emelie Berglund, Simon Ökvist och Eva Heikki.
•	 Barer vid Capricen, Catering för ensemblen - Main Event Lindesberg
•	 Personalen - Lindesberg Arena
•	 Samordning - Kjell Kleo Karlsson
•	 Transport av diverse utrustning - Johan Almgren 
•	 Blomsterarrangemang - Blomsterboden
•	 Alla våra sponsorer

Innehåll Capriceprogram:  Manskören Harmoni
Original Capriceprogram:  Bildmakarnamedia.se/Rolf Karlsson AB

Tryck Capriceprogram:  printshop.bildmakarnamedia.se/SPG

Produktion: Manskören Produktion Lindesberg AB

Fotografering, videofilmning och ljudupptagning under föreställningen är inte tillåten.
Ofarlig rök. Den rök som eventuellt användes under föreställningen är godkänd av livsmedelsverket och är ofarlig. 

harmoni.nuharmoni.nu

20 MAJ

5041 0826



INGÅNG 2

INGÅNG 1 
och GARDEROB

Arenan_TOALETTKARTA_redigerad (kopia).pdf   1   2025-03-05   08:35

När nöden kallar är  
räddningen som närmast...

ENDAST
DAMER PLAN 2

ENTRÉ-
PLAN

Två in- och utgångar
Ingång 1 kommer att vara låst 
under föreställningarna.
Publik som önskar gå ut i 
pausen hänvisas till det 
inhägnade området vid 
entrén vid ingång 2.

Barerna är öppna  
12:30–13:15  
resp. 17:30–18:15  
samt i pauserna:  
4 barer på parkett
3 barer på 2:a våningen

Sjukvårdspersonal 
finns på plats under 
föreställningarna och 
hjärtstartare finns 
tillgängligt i Arenan.

Fem toalettkabiner  
finns inom inhägnaden.

3 BARER

GARDEROB

 2 BARER

 2 BARER


